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Komplexvizsga - Tájékoztató 

 

 

 A nappali hallgatók képzési és kutatási szakaszának lezárásaként és a kutatási és disszertációs 

szakasz megkezdésének feltételeként komplexvizsgát kell teljesíteni, amely méri, értékeli a 

tanulmányi, kutatási előmenetelt.  

 

A komplexvizsga menete, követelményei; az értékelési szempontok objektív 

meghatározása 

 

A KIMODI titkársága ellenőrzi a nappali hallgatók vizsgára bocsátásának feltételeit. (90 kredit, 

az alapozó és kötelező kurzusok teljesítése). A Doktori Iskola Tanácsa a témavezető 

egyetértésével és az SZTE Doktori Képzés és Doktori Fokozatszerzési Szabályzata erre 

vonatkozó pontjai figyelembevételével egyénileg meghatározza a vizsgabizottságot és a 

kötelező vizsgatárgyakat. (Lásd Doktori Képzés és Doktori Fokozatszerzési Szabályzata V. 

fejezet 1-7. pont) A KIMODI vezetője a vizsgabizottságokba az adott tudományterület 

szakértőit kéri fel, javaslatát a TDT fogadja el.  

A hallgatók és témavezetőik a Doktori Fokozatszerzés Szabályzata és a KIMODI képzési 

tervének leírása alapján teljesítik a vizsga előzetes elvárásait (kutatási beszámoló, témavezetői 

értékelés a hallgatóval együtt végzett munkáról). A vizsgabizottság a vizsganap előtt minimum 

2 nappal megkapja a vizsga kötelező anyagait (jegyzőkönyv, hallgatói anyagok).  

A komplexvizsga két fő részből áll és eredménye 50%-50%-kal lesz beszámolva a 

végeredménybe. Az egyik részben a vizsgázó elméleti felkészültségét mérik fel („elméleti 

rész”), a másik részben a vizsgázó tudományos előrehaladásáról ad számot („disszertációs 

rész”). 

A komplex vizsga elméleti részében a vizsgázó két orvostudományi tárgyból tesz vizsgát, 

melyek az alprogramhoz kötődő 3 kötelező vizsgatárgyból kettő, ill. a kutatási területtől eltérő 

nagyfokú különbözőség esetén az alprogramvezető és a DI vezető által meghatározott két 

specifikus orvos-, illetve egészségtudományi tantárgyból.  

 

A komplex vizsga disszertációs részében a vizsgázó 10-15 diából álló PowerPoint előadás 

formájában ad számot szakirodalmi ismereteiről, kutatási eredményeiről, ismerteti a doktori 

képzés második szakaszára vonatkozó kutatási tervét, valamint a disszertáció elkészítésének és 

az eredmények publikálásának ütemezését.  

A komplex vizsga értékelése kétfokozatú, megfelelt, vagy nem megfelelt minősítés lehet  

ld. SZTE Doktori Képzés és Doktori Fokozatszerzés Szabályzata Szeged, 2025. január 27. / 

Komplexvizsga 6. pont). 

 

A komplexvizsga ismételhetősége: 

Az adott vizsgaidőszakon belül csak az elméleti rész ismételhető egy alkalommal a 

disszertációs rész nem.   

 

Az egyéni képzésben résztvevők komplexvizsgával lépnek be a doktori iskolába, ami egyben 

a felvételi vizsgát is jelenti. Ennek szükséges feltétele, hogy legyenek már előrehaladott 
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kutatásaik. A kijelölt vizsgatantárgyakból egyénileg készülnek fel, melyhez 

szakirodalmat és tételsort kapnak. A Doktori Szabályzattal összhangban évente háromszor van 

lehetőségük felvételi vizsgát tenni a doktori iskolába, a nyári- a téli- és a pótfelvételi jelentkezés 

idején. A vizsgázóknak a 4. félév végén komplexvizsgázó nappali hallgatókkal azonos 

követelményt kell teljesíteni. A felvételi igényüket a Modulon keresztül adhatják be, április 15. 

és május 15., december 1. és december 31., valamint augusztus 1. és augusztus 20. között.  

Az egyéni képzésű hallgatók számára a megfelelt minősítés mellett 160 kredit kerül jóváírásra 

sikeres komplexvizsga teljesítésekor a Neptunba.   

 

A komplexvizsga bizottsági tagokkal szemben támasztott elvárások  

A komplexvizsgába olyan egyetemi oktatókat és kutatókat vonunk be, akik megfelelnek az 

egyetemi elvárásoknak. "A komplexvizsgát nyilvánosan, bizottság előtt kell letenni. A bizottság 

legalább három tagból áll. A bizottsági tagok legalább egyharmada nem áll foglalkoztatásra 

irányuló jogviszonyban a doktori iskolát működtető intézménnyel. A bizottság elnöke az 

Egyetem szakmailag illetékes egyetemi tanára, habilitált egyetemi docense, habilitált főiskolai 

tanára, Professor Emeritusa vagy a Magyar Tudományos Akadémia doktora címmel rendelkező 

oktatója, kutatója. A bizottság valamennyi tagjának tudományos fokozattal kell rendelkeznie. A 

bizottságnak nem lehet tagja a vizsgázó doktorandusz témavezetője." (Doktori Szabályzat V. 

fej. 3. p.) 

 

A komplex vizsga bizottsága minimum 3 tagból áll, a tagok min. 1/3-a külső tag kell legyen. 

(a külső jelentése: az SZTE-vel nem áll munkaviszonyban)  

 

1. Elnök: SZTE egyetemi tanára, vagy professor emeritusa 

2. Belső tag SZTE tudományos fokozattal rendelkező oktatója  

3. Külső tag nem az SZTE tudományos fokozattal rendelkező oktatója  

 

A Doktori Iskola 1 - 2 vizsgaidőpontot hirdet meg. Célszerű, hogy május második felében, 

június első felében legyen(ek) a komplex vizsga időpont(ok), hogy még az újonnan nappalira 

jelentkezők vizsgái előtt a komplex vizsgák véget érjenek.  

 

 

Vizsgaszervezési szempontok, követelmények és javaslatok: 

 

- PowerPoint prezentációt mutasson be a hallgató (kb. 10-15 dia), vagy 1,5-2 oldalas 

beszámolót készítsen, amelyet mellékelni kell a jegyzőkönyvhöz is;  

- a témavezető a vizsga előtt egy témavezetői értékelést/ajánlást (kb. 1 oldal) köteles 

benyújtani a hallgatóval eddig végzett közös munkáról, amelyet a vizsgáztatóknak már 

előre el kell küldeni véleményezésre; 

- a disszertációs beszámolót a jelölt írásban nyújtja be a vizsga előtt kb. 1 héttel, amelyet 

a vizsgáztatóknak előre el kell küldeni véleményezésre; 

- a témavezető jelen lehet a komplex vizsga disszertációs részében, de nem a 

vizsgabizottság tagjaként.  
 


